

# 爱心助考 圆梦未来

本报联合平度市教体局、海信地产、百年育才平度服务中心举办公益行动

2020年是山东省新高考改革第一年,如何让考生抓住改革中的机遇实现人生的新跨越,成了众多家长和考生最为挂心的课题!正鉴于此,半岛都市报携手平度市教体局、百年育才平度服务中心及海信地产共同举办爱心助考公益行动,选择平度市品学兼优且家庭贫困的20名高考学子,免费发放百年育才2020年新高考高级智能填报VIP服务卡,帮助考生圆梦未来。并将于7月26日邀请百年育才平度服务中心高考志愿填报专家为考生和家长解答分析高考升学过程中的各种问题。

## 新高考 新机遇

2020年是山东省新高考的第一年,在填报志愿上,因为没有太多的数据可供参考,让更多的考生和家长无所适从;再加上新冠疫情,高考延期,考生们的心理承受能力受到挑战,对于未来更是一片迷茫。但无论如何,高考已经结束,填报志愿,圆梦未来成了考生们接下来重中之重。专业人士指出,高考是七分考,三分报,在今天的志愿填报中,这一点体现得更为突出。平度的5420名考生作为新高考改革的第一届毕业生,96个志愿如何布局成为高考家庭共同面对的难题。96个平行志愿如何生成合理的梯度?全国3005所高校和15000多个专业,如何在如此多学校和专业中综合定位,理性选择?如何在不完备的高校对数不尽的专业里选择适合自己



高考结束,同学合影留念。

己,符合自己未来职业规划的学校和专业的学校?这成了高考后,家长和考生们面临亟待解决的问题。

## 志愿怎么填 来听专家讲讲

为了更好地帮助考生和家长科学合理填报高考志愿,半岛都市报《平度新闻》携手平度市教体局、百年育才平度服务中心及海信地产共同举办“爱心助考 圆梦未来”公益行动,将于7月26日在海信凤台世家售楼处(苏州路与太

原路交叉口路西),邀请百年育才平度服务中心的高考志愿填报专家杨传军和王泽志老师为考生带来一场公益讲座,为考生解读新高考政策下如何参考往年录取数据;考生如何结合自身特点选择专业;填报志愿时有哪些需特别注意的事项等话题,分析和解答志愿填报过程中的各种问题。

杨传军,百年育才高考志愿规划师,专业高考考生志愿填报、综合评价等高考服务,为近千名考生家长服务。对国内大学综合实力、专业优势、人才培养理念、考研就业等有系统的研究,具有丰富

的职业规划与高考志愿填报经验。

王泽志,国际教育资深教师,专注中外合作办学与出国留学方向。为各位家长解答中外合作办学报考和出国留学办理的重点难点问题。

## 百年育才助力学子金榜题名

百年育才AI高考志愿填报,基于高考大数据、二十多种智能算法和科学的规划,将人工智能算法和大数据应用于志愿填报领域,考生可以在百年育才AI高考志愿填报系统中选择优先地域、职业倾向、填报风格、意向专业等条件,一键生成完美的志愿填报方案。

## 精工海信 匠心筑家

海信集团,始于1969年,已形成涵盖多媒体、家电、IT智能信息系统和现代地产的产业格局。传承海信集团匠心品质,以“有爱,建筑也动情”作为核心理念,深耕齐鲁,布局全国,迈向世界,25年来始终致力于中高端楼盘的建设打造,现已成功开放120余个精品项目,成为品质生活标杆。

海信地产首入平度,携海信·凤台世家、公园里、九贤府、海信城、繁华里五盘齐发,秉持25载人居经验与精工品质,焕新平度美好生活。

耿莉

图闻  
TU WEN



## 老人练练太极拳 身体健康有改善

□半岛记者 王晓伟 通讯员 刘军增 报道

近期,由东阁街道承办的“平度市老年人健身联动主会场”活动,在平度市南京路小学西广场隆重举行。

上午8时许,活动正式开始,近百名身着统一武术服装的老年体育爱好者们整齐列队,分别展演了传统杨氏太极拳103式等项目。起式、野马分鬃、白鹤亮翅……表演的太极拳习练者精神抖擞,动作规范,受到到场嘉宾的高度赞扬。在活动现场,62岁的东阁街道南京路活动站站长杨美香对记者说,“我们的队伍里年纪最大的是86岁,平均年龄也有五十多岁,刚来的时候很多人都有‘三高’,来练拳的时间长了,身体健康情况都得到了改善。老年人身体健康了,不仅自己生活方便,也大大减轻家庭、社会的负担。”据悉,“平度市老年人健身联动主会场”活动,是青岛市全民健身月活动的主要组成部分。

# 筑牢安全生产,保障辖区发展

□半岛记者 郑阳 通讯员 杨轶玉

根据气温持续升高和短时强降雨天气交叉出现的实际情况,凤台街道从责任落实、督导检查、隐患排查治理等方面入手,下实功夫、用狠劲,最大限度预防和减少事故发生,切实为辖区发展创造安全稳定的良好环境。

完善组织领导,明确责任。以“安全生产专项整治三年行动计划”为契机,深刻吸取近段时间以来全国安全事故教训,及时完善落实安全生产工作领导小组,对各级人员的职责进一步明确。

通过组织应急演练、专题培训、开展安全检查等方式强化企业安全生产行为,进一步督促企业主体责任落实,对发生安全事故的相关单位和责任人员,严肃追责,真正起到惩戒和警示作用,让企业真正将安全生产工作记在心上,抓在手上。

强化排查摸底,加大整治。全力开展安全生产专项整治行动,对辖区内重点部位、重要环节开展全面督查,彻底排查各类安全隐患。由应急办具体负责联合派出所、企业发展服务中心、民政办等相关职能部门对辖区内的老年公

寓、小商品市场、加油站、在建项目等人员密集场所、重点项目部位以“四不两直”方式进行突击检查。

开展宣传引导,提高意识。定期在社区宣传栏及各类网络平台通报安全隐患案例,以发放居民一封信、制作宣传册等形式引导辖区群众做好防范工作。结合夏季安全隐患多、安全事故多发频发的特点,有针对性地开展防汛、用水、用电、交通、生产、消防和生活安全方面的教育,引导辖区居民注重生产生活安全,切实提高企业和居民的安全意识,增强安全防范和自救能力。

## 东阁街道“三个推进”抓好安全生产

□半岛记者 王晓伟 通讯员 于自立

近期,东阁街道稳步实施“三个推进”,持续推进重点工作、责任分工、联合执法深度融合,切实抓好安全生产工作。街道充分发挥“踏石留印、抓铁有痕”的精神,将重点难点问题作为突破口,啃下“硬骨头”,做出“真实效”。同时,按照属地监管和行业监管原则,明确任务,细化分工,实现“小处着手,细处突破,达到实效”。此外,持续完善“2+X”联合执法平台和机制建设,推进部门联动,既各负其责,又通力合作,全力做好安全生产工作。

## 遗失声明

平度市长乐夕敏加油站,于2015年6月11日办理的成品油零售经营批准证书正本丢失,(油零售证书第37028303083) 声明作废。